

今日关注

人工增雨忙



□记者 范瑞 通讯员 薛金辉

昨天清晨,淅淅沥沥的小雨让我市的空气变得湿润起来,持续多日干旱之后,这场及时雨让人喜出望外。洛阳晚报记者从市人工影响天气办公室了解到,为缓解旱情,从昨天凌晨开始,偃师、栾川、新安等地陆续进行了人工增雨作业。

根据预测,本次降雨过程将一直持续到周日,市气象部门将把握有利时机,连续进行人工增雨作业。

【现场】连声巨响,10发炮弹直冲云霄

昨日11时许,洛阳晚报记者来到新安县气象局人工增雨作业点,几名工作人员正在一台高射机关炮前做着发射前的准备工作。

在向航空部门成功申请空域后,人工增雨作业正式开始。12时30分左右,4名工作人员登上高射机关炮操作台。

“3、2、1,发射!”随着一声令下,10发人工增雨高炮弹穿膛而出,冲

向5000米以上的高空,雷鸣般的发射声响彻天空。

现场总指挥、市人工影响天气办公室工程师邵学华介绍,4日晚和6日凌晨,该人工作业点已经进行了两次人工增雨作业,共发射火箭弹15发。与人工增雨高炮弹相比,火箭弹的增雨效果更明显,每发火箭弹含催化剂碘化银10克,而每发人工增雨高炮弹中碘化银的含量为1克。



昨日,新安县进行人工增雨作业 记者 高山岳 李卫超 摄

【雨情】受天气等因素限制,昨日增雨效果不明显

市人工影响天气办公室工作人员介绍,昨日我市的降雨分布呈现不均匀的特点。

昨日1时,偃师首先进行了人工增雨作业;4时,栾川县石庙镇也进行了人工增雨作业。截至昨日18时,我市各县(市)区共进行了7个批次增雨作业,全市作业点共发射火箭弹20发、人工增雨高炮弹27发,仍有部分地区正在进行增雨作业。

据估算,此次我市人工影响区面

积500平方公里,影响区平均面雨量约10.26毫米,影响区总降水量约216.5万立方米,平均面增雨量约3.078毫米,总增雨量约64.95万立方米。

市人工影响天气办公室工作人员表示,总体来看,昨天的人工增雨作业效果并不十分理想。主要原因在于天气系统本身较弱,主要是分散性阵雨,降雨区域不集中;另外,昨天上午受到空域繁忙等因素的限制,一些地区无法实施人工增雨。(下转A05版)

昨日8时到17时各观测站的雨量 单位:毫米



爱玛科技 超凡动力

厂价直销“价”

8月8日-10日

大放

年销量率先突破350万辆
连续4年蝉联全球销量冠军
买好车 选爱玛

COCO 换购价 **899元**

超值耐用
36V12A 下周期待

小红果 换购价 **1299元**

MINI滑板
时尚靓丽

力鹰-2 换购价 **2299元**

60V20A电摩

五块大电池

洛阳市区各爱玛专卖店全城联动 电话: 60179012 60105179